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Matematyczna Liga Zadaniowa Dwójki 

Etap 4
Zad. 1: Wykaż, że dla każdej liczby całkowitej 
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, liczba 
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 jest podzielna przez 6.

Zad. 2: Babcia i dziadek mają razem 147 lat. Dziadek ma dwa razy tyle ile babcia miała wtedy, kiedy on miał tyle ile ona ma teraz. Ile lat ma każdy z nich?

Zad. 3: Dana jest funkcja 
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. Podaj, dla jakich wartości parametru k funkcja 
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 nie ma miejsc zerowych.

Zad. 4: Zaznacz w układzie współrzędnych zbiór punktów, których współrzędne 
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 spełniają równanie: 
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Zad. 5: W trójkącie równoramiennym ABC 
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 środkiem okręgu wpisanego jest O,
a opisanego S, kąt ACB ma miarę 40o. Oblicz miarę kąta SAO.

Zad. 6: W trapezie ABCD (
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AB

) przekątne AC i BD przecinają się w punkcie E. Oblicz pole trapezu wiedząc, że pole trójkąta ABE wynosi 4, a pole trójkąta DEC wynosi 2.
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